GRUNE im Lohmarer Rat = Rathaus = 53797 Lohmar
An den Blirgermeister

der Stadt Lohmar
RathausstralRe 4
53797 Lohmar

Einbruch des Daches einer Lagerhalle in Donrath

Sehr geehrter Herr Biirgermeister Krybus,

beziiglich der vorgefundenen Fasser nach dem Zusammenbruch des
Daches einer Lagerhalle in Donrath stelle ich flr die Fraktion Die
Griinen fiir Lohmar folgende Fragen und bitte Sie, diese soweit
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maoglich in der morgigen Ratssitzung schriftlich und mindlich zu beantworten.

1. Liegen die Ergebnisse der Untersuchungen beziiglich des Inhaltes der Fésser vor? Wenn
nicht, wann ist damit zu rechnen? Wenn Ja, wie sehen die Ergebnisse aus? (Bitte detailliert

nach Stoffen / Stoffgruppen und Konzentrationen pro Fass.)

2. Ist bekannt, welche der Fasser bereits seit ca. 10 Jahren, also seit dem damaligen Brand, dort
stehen und wann damals und in Folge diesbeziigliche Kontrollen stattgefunden haben?

3. Mit welchen Fristen zur ordnungsgemafen Entsorgung unter Androhung der Ersatzvornahme

gedenken Stadt und Kreis zu arbeiten?

4. Welche Untersuchungen gab es oder sind nun geplant, um sichere Erkenntnisse (ber
eventuelle Altlasten im Erdreich im Untergrund und im Umfeld dieser Halle zu erlangen?

Mit freundlichen GriiRen

/,m?»;\

Horst Becker
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In der Sitzung des Jugendhilfeausschusses vom 08.09.2016 wurde der Spielflachenbe-
darfsplan verabschiedet. In diesem ist die Neugestaltung des Spielplatzes in Lohmar-
Weegen erst fiir das Jahr 2019 vorgesehen.

‘Mit freundlichen Griien
In Vertretung

AU

Peter Madel
Erster Beigeordneter
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Einbruch des Daches einer Lagerhalle in Donrath _
Anfrage der GRUNE Fraktion im Lohmarer Stadtrat v. 06.03.2017

Sehr geehrter Herr Riibben,
zu der Anfrage der GRUNE-Fraktion v. 06.03.2017 nehme ich wie folgt Stellung:

zu 1.) Die Ergebnisse der Untersuchungen bezliglich des Inhaltes der Fasser liegen
. noch nicht vor. Da die Fasser derzeit infolge des Einsturzes nicht untersucht

werden kdnnen, ist zunachst die gefahrlose Zugéanglichkeit zu den Féassern mit

Hilfe eines Abbruchunternehmers herzustellen, bevor die eigentliche Sicherstellung

und die Analyse der Fliissigkeiten erfolgen kénnen.

Die Beauftragung beider Arbeiten durch den Kreis erfolgt in Kiirze.

zu 2.) Der Kreis hat erst seit 16.02.2017 Kenntnis {iber die dort liegende Fésser.

zu 3) Alle erforderlichen MaBnahmen seitens des Kreises zur Gefahrenabwehr
werden mit der kirzest madglichen Frist durchgefiihrt.

zu 4) Der Umfang der geplanten Untersuchungen tber Art und Umfang eventueller
Boden- und Grundwasserverunreinigungen im engeren Umfeld hangt von den
Ergebnissen der aktuellen Gefahrenerforschung ab.

Im Ubrigen beabsichtige ich im Rahmen des Beteiligungsverfahrens zum
Bebauungsplan Nr. 64 in der Ortslage Donrath wie {iblich der Stadt
Altstandortuntersuchungen aufzugeben.

Im Auftrag
/

. Kétterheinrich
Leiter des Amtes fiir Natur- und Umweltschutz

Behindertenparkplitze  Dienstgebdude Kaiser-Wilhelm-Platz 1 Konten der Kreiskasse Umsatzsteuer-
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Haupteingang (Zufahrt Tel. (02241) 13-0 SWIFT-BIC: COKSDE33 DEI23 102775

' Miihlenstrafe) und im Fax (02241)132179 Postbank K&ln IBAN: DE66 3701 0050 0003 8185 00 Steuer-Nr.:

Parkhaus P 10 Kreishaus ~ Internet: http://www.rhein-sieg-kreis.de SWIFT-BIC: PBNKDEFF 220/5769/0451



SPD-Fraktion im Rat der Stadt Lohmar
Uwe Grote, Schmiedgasse 58a, 53797 Lohmar

Herr Birgermeister
Horst Krybus
Rathausstralle 4
53797 Lohmar

Eing: (8 Feb, 2017

Amt:

Anfrage zur Ratssitzung am 07.03.2017
Sehr geehrter Herr Biirgermeister,

im Friihjahr 2014 wurde ein GroBspielgerét, wegen Mangel nach erfolg-
ter Priifung, vom Spielplatz in Lohmar Weegen von der Stadt abgebauit.
Alle gingen davon aus, dass es instandgesetzt und danach wieder an
seinem Platz montiert wiirde.

Nachdem dies auch bis Mitte 2015 nicht geschehen war, habe ich in der
September Ratssitzung die Verwaltung nach dem Sachstand gefragt.
Dort bekam ich die Antwort, dass im Herbst mit den Nutzern, wahr-
scheinlich waren die Kinder gemeint, herausgefunden werden solle, wel-
- ches Gerat favorisiert wiirde, da das alte Gerat nicht mehr zu reparieren
ware. Die Ausfiihrung wurde fiir Frithjahr 2016 in Aussicht gestellt.

Diese ist bis heute nicht erfolgt.
Nun méchte ich von der Verwaltung wissen:
1. Hat es zur Auswahl eines Gerates Gespréache gegeben?
2. Mit wem wurde gesprochen?
3. Welches Ergebnis ist bei den Gesprachen erzielt worden?
4. Wann wird ein Spielgerét fiir das 2014 abgebaute montiert?

(

Mit freindlichen GriiBen

Rudplf Schmelzer
Stellvertretender Fraktionsvorsitzende

Stadt Lohmar | Lohmar den 03.02.2017
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Der Blirgermeister

Stadt Lohmar - Der Birgermeister - Postfach 1209 - 53785 Lohmar,
Stadthaus

Amt fiir Jugend, Familie und Bildung
HauptstraBe 27 - 29

SPD-Fraktion - ‘ 53797 Lohmar
im Rat der Stadt Lohmar it

Frau Roder

Tel.: 02246 15-309
Fax: 02246 15-8309
Roder@Lohmar.de
Zimmer: 209

Mein Zeichen:
Ihr Schreiben/Zeichen:

21. Februar 2017

lhre Anfrage zur Ratssitzung am 07.03.2017
hier: Spielplatz in Lohmar-Weegen

Sehr geehrter Herr Grothe,
sehr geehrter Herr Schmelzer,

lhre Anfrage vom 03.02.2017 beantworte ich wie folgt:
1. Hat es zur Auswahl eines Gerates Gesprache gegeben?
Antwort: Nein, es hat bisher keine Gesprache zur Auswahl eines Gerste gegeben.
2. Mit wem wurde gesprochen?
Antwort: Die Beantwortung dieser Frage entfallt aufgrund des zuvor genannten.
3.  Welches Ergebnis ist bei den Gesprécﬁen erzielt worden?
Antwort: Die Beantwortung dieser Frage entféllt aufgrund des zuvor genannten.
4. Wann wird ein Spielgerat fiir das 2014 abgebaute montiert? |
~ Antwort: Wie in der Ratssitzung vom 23.09.2015 ausgefiihrt, war das Spielgerat "Ka-
russell" vom Spielplatz in Weegen aufgrund des mangeinden Zustandes de-

montiert worden. Seinerzeit war es geplant unter Beteiligung der ortsansas-
sigen Kinder und Jugendlichen den Spielplatz in 2016 neu auszustatten.

Offnungszeiten: montags: 8:30 - 12:00 und 14:00 - 18:00 Uhr - dienstags - freitags: 8:00 - 12:00 Uhr

Bankverbindungen: Kreissparkasse Kéln: BIC COKSDE33 IBAN DES5370502990023001712
VR-Bank Rhein-Sieg: BIC GENODED1RST IBAN DE97370695202100805017

www.Lohmar.de



